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énoncé

1 Pour chacune des suites ci-dessous, calculer u0, u1 et u2.

a) u définie pour tout entier naturel n par :
un = 2n2

− 5n
b) u définie pour tout entier naturel n par :

un = (n+ 1)× (−2)n

c) u définie pour tout entier naturel n par :

un =
n∑

i=0

(2i+ 1)
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correction

a) u définie pour tout entier naturel n non nul par :

un =
3n + 1

2n
.
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correction

a) u définie pour tout entier naturel n non nul par :

un =
3n + 1

2n
.

u0 n’est pas défini.
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correction

a) u définie pour tout entier naturel n non nul par :

un =
3n + 1

2n
.

u0 n’est pas défini.

La suite est définie de façon explicite.
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correction

a) u définie pour tout entier naturel n non nul par :

un =
3n + 1

2n
.

u0 n’est pas défini.

La suite est définie de façon explicite.

u1 =
3× 1 + 1

2× 1
=

4

2
= 2.

u2 =
3× 2 + 1

2× 2
=

7

4
.
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correction

b) u définie pour tout entier naturel n par :
un = (n + 1)× (−2)n
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correction

b) u définie pour tout entier naturel n par :
un = (n + 1)× (−2)n

La suite est définie de façon explicite.
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correction

b) u définie pour tout entier naturel n par :
un = (n + 1)× (−2)n

La suite est définie de façon explicite.

u0 = (0 + 1)× (−2)0 = 1× 1 = 1
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correction

b) u définie pour tout entier naturel n par :
un = (n + 1)× (−2)n

La suite est définie de façon explicite.

u0 = (0 + 1)× (−2)0 = 1× 1 = 1

u1 = (1 + 1)× (−2)1 = 2× (−2) = −4
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correction

b) u définie pour tout entier naturel n par :
un = (n + 1)× (−2)n

La suite est définie de façon explicite.

u0 = (0 + 1)× (−2)0 = 1× 1 = 1

u1 = (1 + 1)× (−2)1 = 2× (−2) = −4

u2 = (2 + 1)× (−2)2 = 3× 4 = 12
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correction

c) u définie pour tout entier naturel n par :

un =
n∑

i=0

(2i+ 1)
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correction

c) u définie pour tout entier naturel n par :

un =
n∑

i=0

(2i+ 1)

La suite est définie de façon explicite.
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correction

c) u définie pour tout entier naturel n par :

un =
n∑

i=0

(2i+ 1)

La suite est définie de façon explicite.

u0 =
0∑

i=0

(2i+ 1) = 2× 0 + 1 = 1
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correction

c) u définie pour tout entier naturel n par :

un =
n∑

i=0

(2i+ 1)

La suite est définie de façon explicite.

u0 =
0∑

i=0

(2i+ 1) = 2× 0 + 1 = 1

u1 =
1∑

i=0

(2i+ 1) = (2× 0 + 1) + (2× 1 + 1) = 1 + 3 = 4
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correction

c) u définie pour tout entier naturel n par :

un =
n∑

i=0

(2i+ 1)

La suite est définie de façon explicite.

u0 =
0∑

i=0

(2i+ 1) = 2× 0 + 1 = 1

u1 =
1∑

i=0

(2i+ 1) = (2× 0 + 1) + (2× 1 + 1) = 1 + 3 = 4

u2 =
2∑

i=0

(2i+ 1) = (2×0+1)+(2×1+1)+(2×2+1) = 1+3+5 = 9
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